

SECTION 00 91 13

ADDENDUM

Southern Cayuga Lake Intermunicipal Water Commission
Bolton Point Water Pump Station
Electrical Upgrades

Addendum No. 2
Date Issued: March 24, 2026

The attention of Bidders is called to the following changes to the Bid Documents, shall be taken into account in the preparation of Bids, and shall be a part of the Bid Documents.

Bidders must acknowledge receipt of this Addendum on page 1 of the Bid Form.

The contract Bid Date has been modified via this addendum to April 2, 2026 at 2PM.

CLARIFICATIONS

1. Question: Section 07 72 33 Roof Hatches indicates the Roof Hatch is to be a Bilco Type S-50TB, size width: 36" X length: 30". Key Note "A15" on Plans indicate this Roof Hatch is to be 36" X 36". Please clarify size required.

Response: Bilco Type S-50TB, size width: 36" X length: 30" as specified in Specification Section 07 72 33.

2. Question: Drawing M101 and M401, the two replaced exhaust fans EF1.1 and EF1.2: Which Contract is responsible for the Roof Flashing of the new curb adapters to the existing roof; this is not noted on the GC plan.

Response: Mechanical Contractor responsible to provide curb adapter kits, fittings, accessories, and specialties as necessary to provide air and water tight seals (per Drawing M101).

3. Question: Is the Interior Roof Drain Piping to be painted?

Response: No.

4. Question: Is the interior Handrail / Guard Rail at the steps to be painted Safety Yellow?

Response: Steel guardrails/handrails to be painted – color to be selected by Owner.

5. Question: Are either of the aluminum ladders to be mill-finished, anodized or powder-coated for finish?

Response: Aluminum mill-finished, per spec Section 05 51 33, Article 2.01.

6. Question: Is the galvanized overhead coiling door to be painted?

Response: Galvanized overhead coiling door to be shop primed and shop baked-on enamel top.

ADDENDUM ITEMS

1. Reference: SECTION 00 11 13 – ADVERTISEMENT FOR BIDS
 - a. DELETE the following in its entirety "Sealed, separate Bids for the construction of the Electrical Upgrades will be received by the Southern Cayuga Lake

Intermunicipal Water Commission, at its principal office, 1402 East Shore Drive, Ithaca, New York 14850, until 2:00 P.M. local time on Thursday, March 26, 2026, at which time the Bids received will be publicly opened and read.” and SUBSTITUTE THEREFOR the following:

“Sealed, separate Bids for the construction of the Electrical Upgrades will be received by the Southern Cayuga Lake Intermunicipal Water Commission, at its principal office, 1402 East Shore Drive, Ithaca, New York 14850, until 2:00 P.M. local time on Thursday, April 2, 2026, at which time the Bids received will be publicly opened and read.”

END OF ADDENDUM NO. 2

BARTON & LOGUIDICE, D.P.C.



Jesse W. Cary, P.E.

Senior Managing Engineer